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Πρώτη μέρα 

 

 Μετά από ένα μακρύ ταξίδι επιτέλους φτάσαμε στην Τσεχία. Πήραμε το 

ταξί  από το αεροδρόμιο για να πάμε στην Πράγα που ήταν το ξενοδοχείο μας. 

Φτάσαμε σχεδόν ξημερώματα αλλά, επειδή δεν ήμαστε κουρασμένοι, 

αποφασίσαμε να πάμε μια βόλτα να δούμε την Πράγα μέχρι να ξημερώσει. 

Πρώτα επισκεφτήκαμε μια μεγάλη λίμνη όπου εκεί βγάλαμε όλοι μια 

φωτογραφία με ένα μεγάλο άγαλμα. Μετά προχωρήσαμε λίγο πιο κάτω, για να 

διασχίσουμε μια μεγάλη γέφυρα όπου πάνω στα κάγκελα υπάρχουν πάρα 

πολλές κλειδαριές με χαραγμένα ονόματα. Γυρίσαμε όλη την περιοχή και 

παρατηρήσαμε όλα τα αξιοθέατα. Μετά από αρκετές ώρες πήγαμε στο 

ξενοδοχείο για  ξεκούραση, μέχρι που ξανά βγήκαμε για φαγητό, το οποίο ήταν 

πεντανόστιμο. 

 

 

Δεύτερη μέρα 

 

 Ξυπνήσαμε, πήγαμε για πρωινό και, όταν τελειώσαμε, πήραμε τις 

βαλίτσες μας στο ταξί το οποίο θα μας έπαιρνε στον σιδηροδρομικό σταθμό, 

για να πάμε στο σχολείο που θα μας φιλοξενούσε. Στο τρένο μας πρόσφεραν 

δωρεάν σνακ και ποτά. Μετά από πολλές ώρες φτάσαμε στο χωριό. Μπήκαμε 

μέσα στην τάξη όπου θα γνωρίζαμε την οικογένεια που θα μας φιλοξενούσε. 

Μας υποδέχτηκαν με μεγάλη χαρά και μας πήραν στα σπίτια τους. 

 

 

Τρίτη μέρα 

 

 Πρωί πρωί μας πήραν στην τάξη όπου η κάθε αποστολή θα παρουσίαζε 

τη χώρα που εκπροσωπούσε. Μετά από αυτό πήγαμε για μεσημεριανό στην 

καφετέρια του σχολείου. Τελειώνοντας από εκεί πήγαμε να ψηφίσουμε το 

καλύτερο λογότυπο που θα συμβολιζόταν το ERASMUS 2018.Εκείνη η μέρα 

τελείωσε με αθλητικές δραστηριότητες, όπως σκοποβολή και τρέξιμο στο 

δάσος με ομαδικές δραστηριότητες που απαιτούσαν συνεργασία. 

 

 



Τέταρτη μέρα 

 

 Ξημερώματα της Τετάρτης πήραμε ένα μεγάλο λεωφορείο με το οποίο 

πήγαμε στην Πράγα. Το ταξίδι ήταν πολύ μεγάλο και κουραστικό. Φτάσαμε 

στο κέντρο  της πόλης όπου εκεί μας άφησαν ελεύθερο χρόνο να φάμε και να 

γνωρίσουμε την πόλη. Αργότερα, μας πήραν να δούμε μια έκθεση για το 

διαδίκτυο, που ήταν πολύ ενδιαφέρουσα .Τέλος, πριν φύγουμε, πήγαμε να 

δοκιμάσουμε ένα νόστιμο γλυκό που είχαμε περιέργεια να το γευτούμε. 

 

 

Πέμπτη μέρα 

 

 

 Το πρώτο μάθημα που κάναμε ήταν Αγγλικά όπου έπρεπε να 

παρουσιάσουμε τον εαυτό μας και να συμπληρώσουμε φύλλα εργασίας. Μετά 

πήγαμε στους υπολογιστές και εκεί μας έβαλαν να γράψουμε μια ιστορία. 

Επειδή  ήταν το τελευταίο μας βράδυ, με την οικογένεια που μας φιλοξενούσε 

είχαμε το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο μαζί τους. 

 

Τελευταία μέρα 

 

 Αναχωρήσαμε για το αεροδρόμιο με το τρένο στο οποίο καθίσαμε και 

κλαίγαμε, γιατί περάσαμε τόσο όμορφα, κάναμε τόσους φίλους και είχαμε 

τόσες όμορφες αναμνήσεις. 
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